



Общественно - политическая газета Абатского района

Сельская НОВЬ

Газета основана в ноябре 1933 года

Наш адрес в интернете - <http://abatskinfo.ru>, https://vk.com/sn_abatskoe 6+

Вторник

11 апреля 2017 года

№ 30
(10113)

Выходит во вторник,
субботу

Цена 8 руб. 56 коп.

В центре внимания – ветераны

По информации начальника управления социальной защиты населения Абатского района И. Зыковой, в осенние месяцы прошлого года на территории Абатского района проведён мониторинг обследования социально-экономического положения пожилых людей, в том числе одиноких и одиноко проживающих. Проверялись социально-бытовые условия жизни пожилых людей, обследовано 332 человека. При формировании списков для обследования граждан в первую очередь в него включались проживающие в частном секторе, чтобы определить степени готовности жилья к предстоящей зиме. Особое внимание было обращено на труженников тыла и вдов участников войны.

В ходе рейда выявлено, что в обеспечении жильём нуждаются семь человек, из них четырёх оказана помощь в оформлении документов в жилищной комиссии, одна вдова поставлена на учёт на получение сертификата. Двум ветеранам оказана материальная помощь. На благоустройство имеющегося жилья шесть граждан из восьми получили материальную помощь. Всего материальная помощь оказана 14 гражданам на сумму 89 тысяч рублей. 12 человек определены на социальное обслуживание. В уборке приусадебных

участков отрядом волонтеров оказана помощь 39 пенсионерам.

В первом квартале 2017 года в рамках проведения мониторинга по обследованию условий жизни ветеранов Великой Отечественной войны обследовано 62 человека. Одному ветерану оказана материальная помощь в размере 2000 рублей на приобретение бытовых приборов, два ветерана приняты на социальное обслуживание. В уборке жилого помещения и прилегающей территории 14 ветеранам оказано содействие.

Серьёзное внимание на социально-бытовой уровень жизни ветеранов Великой Отечественной войны уделяется со стороны органов местного самоуправления. Решаются вопросы деятельности ветеранских организаций, проведения мероприятий, посвящённых знаменательным датам.

Организована служба транспортного обеспечения отдельных категорий граждан, имеющих право пользования услугами данной службы.

В 2016 году организован выезд межведомственной мобильной бригады по комплексному, в том числе социальному и социально-медицинскому обслуживанию граждан, проживающих в сельской местности.

Акцент – на здоровье

Вопрос об организации лечения и профилактики хронических заболеваний ветеранов Великой Отечественной войны, проживающих в Абатском районе, был обсуждён на заседании комиссии по социальным вопросам. С информацией по данной теме выступила И. Сергеева, врач районной больницы.

В Абатском районе проживает восемь участников войны. Все ветераны имеют право на внеочередное бесплатное оказание медицинской помощи в ГБУЗ ТО «Областная больница № 4» (г. Ишим) филиал № 1 Абатская районная больница, льготное зубопротезирование, обеспечение (при наличии медицинских показаний) бесплатными лекарственными средствами и изделиями медицинского назначения. При отсутствии противопоказаний ветераны направляются на лечение в госпиталь для ветеранов войн в г. Тюмень.

В стационаре больницы для лечения ветеранов войны в терапевтическом и хирургическом отделениях выделены специальные палаты, оборудованные мебелью, бытовой техникой (телевизоры, холодильники), организовано дополнительное питание полдник. В день празднования Победы для данной категории пациентов организуется праздничное меню, в котором присутствуют фрукты, овощи, кондитерские изделия, разрешённые к употреблению в соответствии с диетой, назначенной лечащим врачом.

Ежегодно участники войны проходят диспансеризацию в соответствии с возрастом. К маломобильным ветеранам были организованы выездные бригады лаборантов и врачей на дом: терапевта и невропатолога. Для профилактики хронических заболеваний ветеранам и их родственникам, осуществляющим уход, были даны рекомендации по укреплению и сохранению здоровья, по соблюдению принципов рационального питания, доводилась информация о вредных факторах, усугубляющих течение заболевания, и о мерах их профилактики.

Т. СТЕПАНОВА



Счастливые обладатели

Будущее страны – в руках молодёжи. Именно они будут вести страну по пути роста и процветания. Семья – это важная ячейка общества, а молодая семья важна вдвойне. Однако не секрет, что именно у молодых семей возникает множество проблем. Самая серьёзная из них – это проблема покупки жилья. И так, жилищная проблема – одна из острых проблем, стоящих перед молодёжью, а успешное её решение – основа семейного счастья, демографического роста и, в конечном счёте, процветания и развития района, области и страны в целом. Одним из основополагающих факторов высокого качества жизни является собственное жильё. Не каждой молодой семье под силу приобрести или построить дом, но это решаемо. Сейчас существует достаточно много программ для молодых специалистов, молодых семей, с помощью которых можно решить эту проблему, и в нашем районе они действуют.

3 апреля в рамках реализации национального проекта «Доступное и комфортное жильё – гражданам России» на территории Абатского муниципального района в целях поддержки молодых семей (молодых специалистов) в улучшении жилищных условий в администрации Абатского муниципального района состоялось мероприятие по вручению свидетельств о предоставлении государственной поддержки на строительство (приобретение) жилья в сельской местности в рамках федеральной целевой программы «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014 - 2017 годы и период до 2020 года». Свидетельства выданы восьми молодым семьям (молодым специалистам). Счастливыми обладателями данного документа стали молодые семьи Сергея Юрьевича Бушуева, Ольги Владимировны Денисовой, Веры Николаевны Зыковой, Оксаны Сергеевны Воротниковой, Анатолия Андреевича Карпова, Евгения Валерьевича

Клименко, Александра Сергеевича Еремеевских, Натальи Николаевны Малюгиной. У большинства семей имеются земельные участки, на которых с помощью сертификата они смогут построить или достроить дом. Некоторые молодые семьи приобретут большую и уютную квартиру. Всё зависит от счастливых обладателей свидетельств.

Пожелания первого заместителя главы района И. Власова молодым семьям были самыми наилучшими: счастья, благополучия, успешной реализации свидетельств, чтобы приобретённые квартиры или построенные дома были тёплыми и уютными.

Ведущий специалист управления ЖКХ, транспорта и связи администрации района С. Архипова рассказала присутствующим о порядке и правилах реализации свидетельств, дала консультации, ответила на все вопросы, возникшие у молодых людей.

А. КОСАРЕВА
Фото автора

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

День недели	11 апреля (вт)	12 апреля (ср)	13 апреля (чт)	14 апреля (пт)
Температура воздуха	+ 2... + 8...	+ 2... + 8...	+ 3... + 10...	+ 4... + 8 ...
Осадки	Малооблачно	Ясно	Ясно	Облачно, небольшой дождь
Ветер	Ю 3-4 м/с	ЮЗ 3-4 м/с	ЮЗ 3-4 м/с	З 3-5 м/с
Давление	756 мм рт. ст.	751 мм рт. ст.	751 мм рт. ст.	754 мм рт. ст.

**СЕГОДНЯ
В НОМЕРЕ:**

**Для водителей
и пешеходов
2 стр.**

**Один день
в детском саду
7 стр.**

**Объявления,
реклама
6, 8 стр.**

• К СВЕДЕНИЮ

Месячник по охране труда

В соответствии с распоряжением главы Абатского муниципального района в целях совершенствования работы по улучшению условий и охраны труда, снижения уровня производственного травматизма, профессиональных заболеваний, пропаганды положительного опыта работы по улучшению условий и охраны труда с 1 по 30 апреля на территории Абатского МР проходит месячник по охране труда, приуроченный к Всемирному дню охраны труда.

Ведущий специалист управления сельского хозяйства и продовольствия администрации Абатского муниципального района Светлана Пантелеева рассказала нам, какие мероприятия запланированы с организациями, индивидуальными предпринимателями, осуществляющими свою деятельность на территории Абатского муниципального района, в рамках месячника по охране труда.

Во-первых, будет организовано разъяснение работникам основных положений Трудового кодекса Российской Федерации, нормативных правовых актов по охране труда, правил, норм, инструкций. Затем специалисты управления сельского хозяйства и продовольствия администрации Абатского МР на всех предприятиях проведут внутренний аудит наличия документации по охране труда; совещания по вопросам безопасности на производстве, о фактическом состоянии охраны труда в организации, об уровне финансирования мероприятий по охране труда и причинах травматизма; внеплановые проверки с участием уполномоченных (доверенных) лиц по охране труда в каждом подразделении. В этой работе особое внимание будет уделено состоянию и использованию санитарно-бытовых

помещений; обеспечению работников специальной одеждой, специальной обувью и другими средствами индивидуальной и коллективной защиты и правильности их применения; безопасности и техническому состоянию действующих механизмов и оборудования; соблюдению условий труда женщин и лиц моложе 18 лет в соответствии с законодательством; правильному предоставлению компенсаций за работу во вредных условиях труда; наличию и комплектации медицинских аптечек медикаментами, перевязочными материалами.

По словам ведущего специалиста управления С. Пантелеевой, все эти мероприятия будут направлены на усиление внимания к проблемам безопасности на производстве, улучшение информированности работников о существующих производственных рисках, способах защиты от них, повышению сознательного отношения работников к собственной безопасности.

По итогам месячника пройдет День охраны труда, на котором будет представлен анализ состояния условий и охраны труда в организациях района; будут названы разработанные и разрабатываемые меры по улучшению условий и охраны труда; будет проведен разбор конкретных случаев нарушений правил и инструкций по охране труда с разъяснением возможных последствий этих нарушений.

Охрана труда – это серьезное направление в работе, и здесь не должно быть допущено ошибок. Важно понимать, что беду проще предупредить, чем потом устранять её возникшие нежелательные последствия.

Е. КОЛМАЧЕВСКАЯ

• СООБЩАЕТ 01

Пусть огонь будет безопасным

В современных жилых помещениях имеется много потенциальных источников пожара: неисправные электроприборы и электросети, перегрузка электросетей, неисправные отопительные печи, перекал печей, оставленные без присмотра включенные газовые и электрические плиты, непотушенные окурки и другие.

Для сведения к минимуму опасности возникновения пожара по вине человека необходимо, чтобы правила безопасного поведения людей переросли в общую культуру, для чего требуется постоянная, целенаправленная разъяснительная работа. Так, на территории Абатского муниципального района в рамках основных сезонных профилактических операций организовано проведение комплекса профилактических мероприятий, направленных на снижение количества пожаров и гибели людей в жилом фонде в период с 9 февраля по 31 октября текущего года. При проведении комплекса профилактических мероприятий и разъяснительной работы среди населения особое внимание уделяется вопросам выполнения требований пожарной безопасности, относящихся непосредственно к жилому фонду.

Если в жилом доме пользуются печным отоплением, то категорически запрещается оставлять топящиеся печи без присмотра или поручать надзор за ними детям. Также нельзя оставлять топливо или другие горючие и легковоспламе-

няющиеся вещества и предметы на предтопочных листах или вблизи печей. Нельзя допускать перекала печей. Запрещено пользоваться печами и каминами, находящимися в неисправном состоянии. Во время отопительного сезона нужно регулярно чистить дымоходы и печи от скопившейся сажи – не реже одного раза в три месяца. В то время, когда жильцы отсутствуют дома, все электронные нагревательные приборы должны быть выключены. Запрещено использовать самодельные устройства для защиты электросетей, эксплуатировать электропроводку с поврежденной изоляцией. Запрещается эксплуатация бытовых газовых приборов при утечке газа, присоединение деталей газовой арматуры с помощью искрообразующего инструмента и проверка герметичности соединений с помощью источников открытого пламени, в том числе спичек, зажигалок, свечей. У входа в индивидуальные жилые дома, а также в помещения зданий и сооружений, в которых применяются газовые баллоны, необходимо размещать предупредительный знак пожарной безопасности с надписью «Огнеопасно. Баллоны с газом».

В случае обнаружения пожара необходимо сразу же сообщить в пожарную охрану по номеру телефона 01, с сотового телефона 101.

Б. БАЙТАСОВ, начальник ОНД и ПР по Абатскому МР подполковник вн. службы



Самый кропотливый и необходимый труд на молочной ферме – это труд телятницы. Новорожденные телята требуют к себе особого внимания, практического опыта, доброты и ласки. Оксана Кочерченко работает на Болдыревской ферме десятый год. Она умеет ухаживать за своими питомцами, постоянно проверяя в телятнике температурный режим и комфортный микроклимат. До двухмесячного возраста телята получают материнское молоко, затем в рацион она включает все виды кормов и витаминные добавки. За теплоту рук, заботу и внимание телята платят своей кормилице хорошим здоровьем и высокими среднесуточными привесами. Вот и получается, что главный человек по воспроизводству скота на ферме – это телятница. И с этим не поспоришь!

Фото Т. СТЕПАНОВОЙ

Главное – осторожность!

Жизнь, как чёрно-белая полоска. Но всё в этом мире заканчивается рано или поздно, и вам выбирать, каким цветом завершить этот день – чёрным или белым. Дорожные происшествия являются самой опасной угрозой здоровью и жизни людей во всём мире. Особую тревогу вызывает рост детского дорожно-транспортного травматизма. В с. Абатское и районе в целом уделяется большое внимание профилактике детского дорожно-транспортного травматизма. Мамы и папы, учителя в школах, сотрудники межмуниципального отдела МВД России «Ишимский» и специалисты Молодёжного информационно-делового центра Абатского района регулярно проводят профилактические мероприятия и занятия о безопасности дорожного движения.

Так, 15 марта 2017 года, накануне весенних каникул, обучающиеся первых классов Абатской СОШ № 1 (классные руководители Людмила Склоева и Евгения Лисовец) и отряд ЮИД МАОУ Абатская СОШ № 1 приняли участие в профилактической акции «Зебра» с целью профилактики безопасности дорожного движения и предупреждения детско-

го дорожного травматизма. Главная задача акции заключалась в привлечении внимания детей и взрослых к безопасности дорожного движения.

Началась акция с беседы «Мой безопасный путь», которую провели для первоклассников специалист по работе с молодёжью МАУ «Молодёжный информационно-деловой центр Абатского района» М. Братцева и инспектор ГИБДД МО МВД России «Ишимский» Ю. Шишигина. Заранее детьми каждого класса были нарисованы листовки – рисунки по правилам дорожного движения в подарок друг другу, которыми они и обменялись после завершения беседы. Акция продолжилась на улицах нашего села. Чтобы слова не расходились с делом, юные инспекторы движения из 5 «Б» класса вышли на улицу. Ребята в сопровождении инспектора ГИБДД МО МВД России «Ишимский» Юлии Шишигиной, специалиста по работе с молодёжью молодёжного центра Марины Братцевой и Александры Шишигиной, заместителя директора по воспитательной работе, наблюдали за действиями пешеходов. Они обращались к пешеходам с предостережением и призывом переходить до-

рогу именно по пешеходным переходам, убедившись в отсутствии опасного приближающегося транспорта. Ведь как показывает горький опыт, наличие «зебры» не является гарантией безопасного перехода. И водитель, и пешеходы должны убедиться, что видят друг друга, и только потом переходить через дорогу. Дети также напоминали всем о соблюдении правил дорожного движения, раздавая листовки. Ведь пешеход может быть на дороге в безопасности, если он сам соблюдает правила дорожного движения. Пешеход должен учить, что водитель может совершить ошибку. Для пешехода главное – остаться невредимым, а водителя за его нарушение будут наказывать инспекторы ДПС.

Необходимо, чтобы каждый водитель сознательно пропускал пешеходов, которые находятся на пешеходном переходе, как делается практически во всех странах мира. Обращаемся и к пешеходам – не спешите перебежать проезжую часть, внимательно посмотрите по сторонам, оцените обстановку и только после этого переходите дорогу.

А. КОСАРЕВА
Фото автора



● ОФИЦИАЛЬНО

УТВЕРЖДЕНО:
решением Наблюдательного совета
30 марта 2017 г.
Председатель Наблюдательного совета
А.Ю. Шелягин
Подпись Ф.И.О.

**Отчёт о результатах деятельности
муниципального автономного общеобразовательного учреждения
Абатская средняя общеобразовательная школа № 2 и об использовании
закрепленного за ним муниципального имущества за 2016 год**

N п/п	Наименование показателя деятельности	Единица измерения	2 0 1 5 год	2016 год
I. Общие сведения об автономном учреждении				
1	Исчерпывающий перечень видов деятельности (с указанием основных видов деятельности и иных видов деятельности, не являющихся основными), которые учреждение вправе осуществлять в соответствии с его учредительными документами		ОКВЭД 85.11 Дошкольное образование ОКВЭД 85.14 Среднее (полное) общее образование ОКВЭД 56.29.2 Деятельность столовых и буфетов при предприятиях и учреждениях	
2	Перечень услуг (работ), которые оказываются потребителям за плату в случаях, предусмотренных нормативными правовыми актами, с указанием потребителей указанных услуг (работ)		МАОУ Абатская СОШ № 2: 1. Школа раннего развития (для детей 4,5-6 лет) 2. Школа будущего первоклассника 3. Кружок скорочтения 4. Уход и присмотр за детьми в группе продленного дня 5. Веселый язычок (логопедические занятия) 6. Одаренки (дети 1-4 классов) 7. Занятия в тренажерном зале Тушнолобовская СОШ: 1. Кружок «Рукоделие» 2. Школа будущего первоклассника 3. Кружок «Занимательная математика» Болдыревская СОШ: 1. Школа будущего первоклассника Водолазовская ООШ: 1. Школа будущего первоклассника Детский сад «Березка»: 1. «Творческий калейдоскоп» Детский сад «Ручеек»: 1. Артстудия «Дизайн» 2. Занятия на тренажерах	
3	Перечень разрешительных документов (с указанием номеров, даты выдачи и срока действия), на основании которых учреждение осуществляет деятельность (свидетельство о государственной регистрации учреждения, решения учредителя о создании учреждения и другие разрешительные документы)		Свидетельство о государственной аккредитации № 066 от 02 ноября 2016г. Лицензия на право ведения образовательной деятельности № 120 от 13 апреля 2015г. Действительна бессрочно; Устав, утвержденный приказом № 40 от 24.02.2015г. ОГРН 1027201482923 от 30.12.2011г	
4	Количество штатных единиц учреждения (указываются данные о количественном составе и квалификации сотрудников учреждения, на начало и на конец отчетного года. В случае изменения количества штатных единиц учреждения указываются причины, приведшие к их изменению на конец отчетного периода)	единица	60	149 (Реорганизация, путем присоединения)
5	Средняя заработная плата сотрудников учреждения	руб.	27252	22756
II. Результат деятельности автономного учреждения, в том числе				
1	Изменение (увеличение, уменьшение) балансовой (остаточной) стоимости нефинансовых активов относительно предыдущего отчетного года	руб.	86655879,45	163518850,82

2	Общая сумма выставленных требований в возмещение ущерба по недостачам и хищениям материальных ценностей, денежных средств, а также от порчи материальных ценностей		-	-
3	Изменение (увеличение, уменьшение) дебиторской и кредиторской задолженности учреждения в разрезе поступлений (выплат), предусмотренных Планом финансово-хозяйственной деятельности автономного учреждения, относительно предыдущего отчетного года (в процентах) с указанием причин образования просроченной кредиторской задолженности, а также дебиторской задолженности, нереальной к взысканию	руб.	Дебиторская задолженность 12481,18 Кредиторская задолженность -45640,19 Просроченной и нереальной к взысканию задолженности нет	Дебиторская задолженность 84482,53 Кредиторская задолженность -9569,48 Просроченной и нереальной к взысканию задолженности нет
4	Суммы доходов, полученных учреждением от оказания платных услуг (выполнения работ)	руб.	15700	59212,5
5	Цены (тарифы) на платные услуги (работы), оказываемые потребителям (в динамике в течение отчетного периода)	руб.	100	25-150
6	Общее количество потребителей, воспользовавшихся услугами (работами) учреждения (в том числе платными для потребителей)	чел.	80	121
7	Количество жалоб потребителей и принятые по результатам их рассмотрения меры		нет	нет
8	Суммы кассовых и плановых поступлений (с учетом возвратов) в разрезе поступлений, предусмотренных Планом финансово-хозяйственной деятельности автономного учреждения	руб.	36868995,70	84944086,90
9	Суммы кассовых и плановых выплат (с учетом восстановленных кассовых выплат) в разрезе выплат, предусмотренных Планом финансово-хозяйственной деятельности	руб.	36868995,70	83105375,96
III. Об использовании имущества, закрепленного за автономным учреждением				
1	Общая балансовая (остаточная) стоимость недвижимого имущества, находящегося у учреждения на праве оперативного управления	руб.	Балансовая 73663113,95 Остаточная 24501910,00	Балансовая 138976368,80 Остаточная 38412871,93
2	Общая балансовая (остаточная) стоимость недвижимого имущества, находящегося у учреждения на праве оперативного управления и переданного в аренду		-	-
3	Общая балансовая (остаточная) стоимость недвижимого имущества, находящегося у учреждения на праве оперативного управления и переданного в безвозмездное пользование		-	-
4	Общая балансовая (остаточная) стоимость движимого имущества, находящегося у учреждения на праве оперативного управления	руб.	Балансовая 12992765,50 Остаточная 4536200,94	Балансовая 24542482,02 Остаточная 6283524,35
5	Общая балансовая (остаточная) стоимость движимого имущества, находящегося у учреждения на праве оперативного управления и переданного в аренду		-	-

Продолжение на 4 стр.

● ОФИЦИАЛЬНО

Продолжение. Начало на 3 стр.

6	Общая балансовая (остаточная) стоимость движимого имущества, находящегося у учреждения на праве оперативного управления и переданного в безвозмездное пользование		-	-
7	Общая площадь объектов недвижимого имущества, находящегося у учреждения на праве оперативного управления	м.кв.	3876,4	9781,9
8	Общая площадь объектов недвижимого имущества, находящегося у учреждения на праве оперативного управления и переданного в аренду		-	-
9	Общая площадь объектов недвижимого имущества, находящегося у учреждения на праве оперативного управления и переданного в безвозмездное пользование		-	-
10	Количество объектов недвижимого имущества, находящегося у учреждения на праве оперативного управления	штук	1	6
11	Объем средств, полученных в отчетном году от распоряжения в установленном порядке имуществом, находящимся у учреждения на праве оперативного управления		-	-

Главный бухгалтер
автономного учреждения
О.А. Хапова
Подпись Ф.И.О.

30 марта 2017 г.
М.П.

Руководитель
автономного учреждения
Н.И. Козлова
Подпись Ф.И.О.

30 марта 2017 г.

Рассмотрен и утверждён
наблюдательным советом
1 марта 2017 г.
Председатель
наблюдательного совета

А.В. Склюев
(Подпись) (Ф.И.О.)

ОТЧЁТ

О РЕЗУЛЬТАТАХ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ
МАУ «Центр физической культуры и спорта Абатского района»
(наименование автономного учреждения)

И ОБ ИСПОЛЬЗОВАНИИ ЗАКРЕПЛЁННОГО ЗА НИМ
МУНИЦИПАЛЬНОГО ИМУЩЕСТВА за 2016 год

Раздел 1. «Общие сведения об учреждении»

№ п/п	Параметр	Единица измерения	Содержание
1.	Исчерпывающий перечень видов деятельности (с указанием основных видов деятельности и иных видов деятельности, не являющихся основными), которые учреждение вправе осуществлять в соответствии с его учредительными документами	вид деятельности	93.19- Деятельность в области спорта прочая. Обеспечение условий для развития физической культуры и массового спорта, организация проведения официальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий.
2.	Перечень услуг (работ), которые оказываются потребителям за плату в случаях, предусмотренных нормативными правовыми (правовыми) актами с указанием потребителей указанных услуг (работ)	услуга (работа)	1. Прокат спортивного инвентаря (бильярд, настольный теннис, лыжи, коньки, роликовые коньки, палки для скандинавской ходьбы) 2. Услуги - предоставление организационной и методической помощи в проведении спортивных занятий. 3. Группа здоровья для населения - фитнес (тренажерный зал)
3.	Перечень документов (с указанием номеров, даты выдачи и срока действия), на основании которых учреждение осуществляет деятельность (свидетельство о государственной регистрации учреждения, лицензии и другие разрешительные документы)	документ	Свидетельство о государственной регистрации учреждения (№ 1137232062670) серия 72 № 002291242 от 25.11.2013г, устав от 11.11.2015г.

4.	Количество штатных единиц учреждения (указываются данные о количественном составе и квалификации сотрудников учреждения, на начало и на конец отчетного года. В случае изменения количества штатных единиц учреждения указываются причины, приведшие к их изменению на конец отчетного периода)	штатная единица	39,5
5.	Средняя заработная плата сотрудников учреждения	руб.	16368,94

Директор учреждения _____ Н.В. Сыровацких
(подпись)

М, П,
Главный бухгалтер _____ И.Н. Сирихина
(подпись)

Ответственный исполнитель _____ 8 (34556) 52-0-25
1.03.2017 г. (подпись) (контактный телефон)

Раздел 2. «Результат деятельности учреждения»

№ п/п	Наименование показателей	Единица измерения	Значение показателя	Примечание
1.	Изменение балансовой стоимости нефинансовых активов, всего	%	1,2	Приобретено имущество (спортивное оборудование -556970руб., оборудование : (ноутбук, эл. обогреватели, баннер)- 34088руб.), изменение кадастровой стоимости на землю.
	из них:			
1.1.	изменение балансовой стоимости недвижимого имущества	%	1,4	Изменение кадастровой стоимости на землю (557614,64руб.).
1.2.	изменение балансовой стоимости особо ценного движимого имущества	%	10,3	Приобретено имущество (спортивное оборудование-556970руб., ноутбук, -17890руб.).
2.	Общая сумма выставленных требований в возмещение ущерба по недостачам и хищениям материальных ценностей, денежных средств, а также от порчи материальных ценностей	руб.		
3.	Изменения дебиторской задолженности за отчетный год:		7,4	Оплата прошла в конце 2016г., так как поставщики работают при предоплате 100%, выполнение работ и услуг, поступление товаров материальных ценностей будет в январе- феврале 2017г.
3.1.	по доходам (поступлениям)	%		
3.2.	по расходам (выплатам)	%	7,4	Оплата прошла в конце 2016г., так как поставщики работают при предоплате 100%, выполнение работ и услуг, поступление товаров материальных ценностей будет в январе- феврале 2017г.
4.	Изменения кредиторской задолженности за отчетный год	%		
	из них:			
4.1.	просроченная кредиторская задолженность	%		
5.	Суммы доходов, полученных учреждением от оказания платных услуг (выполнения работ)	руб.	87393	Тренажерный зал (мужской, женский)-60668руб., Прокат спортивного инвентаря(коньки, роликовые коньки, бильярд, лыжи, тюбингов)-26725руб.
6.	Цены (тарифы) на платные услуги (работы), оказываемые потребителям (в динамике в течение отчетного периода)	руб.	50	Прокат спортивного инвентаря (коньки, роликовые коньки, лыжи, тюбинги)-50руб.; Занятие в тренажерном зале (муж., жен.)- 50руб.

Продолжение на 5 стр.

● ОФИЦИАЛЬНО

Продолжение. Начало на 4 стр.

№ п/п	Наименование показателей	Единица измерения	Значение показателя	Примечание
7.	Количество потребителей, воспользовавшихся услугами (работами) учреждения (в том числе платными для потребителей)	чел.	5148	
8.	Количество жалоб потребителей на оказание услуг (выполнение работ)	ед.		
9.	Принятые меры по результатам рассмотрения жалоб на оказание услуг (выполнение работ)	х	х	
10.1.	Общая сумма кассовых поступлений, всего	руб.	14754927	
	из них:			
10.1.	субсидий на выполнение муниципального задания	руб.	14667534	В том числе дополнительно выделенные средства: -168000 руб. – для организации питания участников 5 межрайонной спартакиады среди сотрудников администрации муниципальных районов Тюменской области (Ишимская зона) на основании распоряжения администрации Абатского муниципального района от 15.03.2016г. №147; 300000 руб. – для приобретения спортивного инвентаря и оборудования, на основании Решения Думы Абатского муниципального района от 06.06.2016г. №38; 20000 руб. - на приобретение инвентаря на лыжную базу- конвектор, тюбинги(уведомление о бюджетном ассигновании от 19.12.2016г. № 166ИГ); 13400 руб.- для участия во Всероссийском турнире по мини- лапте среди сельских спортсменов в г. Уфе республики Башкортостан (Уведомление о бюджетных ассигнованиях № 98ИГ от 04.10.2016г.); 326800 руб- выделенные на основании распоряжения Правительства Тюменской области от 04.07.2016г. № 728-рп , для организации работы судейского корпуса по выполнению нормативов Всероссийского физкультурно- оздоровительного комплекса «Готов к труду и обороне» исполнение 11133,96руб. , не исполненные средства возвращены .
10.2.	целевых субсидий	руб.		
10.3.	бюджетных инвестиций	руб.		
10.4.	от оказания учреждением платных услуг (выполнения работ) и иной приносящей доход деятельности	руб.	87393	Тренажерный зал (мужской, женский)- 60668руб., Прокат спортивного инвентаря(коньки, роликовые коньки, бильярд, лыжи, тюбинги)- 26725руб.
11.	Суммы кассовых выплат в разрезе направлений расходов	руб.	14754927	
	из них:			
11.1.	субсидий на выполнение муниципального задания	руб.	14667534	
11.2.	целевых субсидий	руб.		
11.3.	бюджетных инвестиций	руб.		
11.4.	от оказания учреждением платных услуг (выполнения работ) и иной приносящей доход деятельности	руб.	87393	

Раздел 3. «Об использовании имущества, закреплённого за учреждением»

№ п/п	Наименование показателей	Единица измерения	Значение показателя		Примечание
			на начало отчетного периода	на конец отчетного периода	
1.	Балансовая стоимость недвижимого имущества, всего	руб.	40131522	40689137	Изменение кадастровой стоимости земли (557615руб.)
	из них:				
1.1.	недвижимого имущества, переданного в аренду	руб.			
1.2.	недвижимого имущества, переданного в оперативное пользование	руб.	40131522	40689137	Изменение кадастровой стоимости земли (557615руб.)
2.	Балансовая стоимость движимого имущества, всего	руб.	6271572	6862630	Приобретено имущество (спортивное оборудование, ноутбук, элек. обогреватели).
	из них:				
2.1.	движимого имущества, переданного в аренду	руб.			
2.2.	движимого имущества, переданного в оперативное пользование	руб.	6271572	6862630	Приобретено имущество (спортивное оборудование, ноутбук, элек. обогреватели).
3.	Сведения о площадях недвижимого имущества	кв.м	2510,6	2510,6	
3.1.	Общая площадь недвижимого имущества, всего	кв.м	2510,6	2510,6	
	из них:				
3.1.1.	переданного в аренду	кв.м			
3.1.2.	переданного в оперативное пользование	кв.м	2510,6	2510,6	
4.	Объем средств, полученных в отчетном году от распоряжения в установленном порядке имуществом	руб.			

Директор учреждения

Главный бухгалтер

Исполнитель

Дата составления отчёта:

Н.В. Сыровацких

И.Н. Сирихина

И.Н. Сирихина

1.03.2017

Оформить удостоверение тракториста-машиниста теперь можно на региональном портале госуслуг

С февраля 2017 года сдать документы для получения или обмена удостоверения тракториста-машиниста можно, не выходя из дома, заполнив заявление на региональном портале госуслуг uslugi.admtymen.ru.

Стоит отметить, что такие права необходимы всем жителям, имеющим в своем гараже мототехнику, снегоходы, мотосани, вездеходы с шинами низкого давления, тракторы и другие самоходные машины. Заявление можно подать как тем, кто впервые получает удостоверение после окончания учёбы, открывает новую категорию или меняет удостоверение в связи с окончанием его срока действия, а также тем, кто получает дубликат документа взамен утраченного либо пришедшего в негодность.

Для получения госуслуг в электронном виде необходимо пройти регистрацию на портале gosuslugi.ru. Сдать документы для получения или обмена удостоверения тракториста-машиниста возможно, имея стандартную регистрацию, заполнив в личном кабинете данные паспорта и СНИЛС. Однако данный уровень учётной записи позволяет получать ограниченное количество услуг на ресурсе. Чтобы иметь доступ без ограничений, а также пользоваться и сторонними сервисами, такими как кабинет налогоплательщика на портале nalog.ru, портал «Электронная школа» и другими, необходима подтверждённая учётная запись.

Получить консультацию по госуслугам в Тюменской области можно по т.: 8-800-100-12-90 или 8 (3452) 56-53-93.

Уважаемые жители Абатского района!

В связи с участвовавшими случаями хищений денежных средств с банковских карт отдел полиции № 1 (дислокация с. Абатское) просит вас быть бдительными. Необходимо игнорировать любые подозрительные требования, просьбы (например, о том, что ваша банковская карта заблокирована), поступившие СМС-сообщениями или по телефонному звонку якобы от сотрудника, специалиста службы безопасности банка. Ни в коем случае никому не называйте пин-код и номер своей банковской карты. Прежде чем самим произвести какие-либо действия с банковской картой через банкомат или терминал по чей-то подозрительной просьбе, обратитесь в дополнительный офис Сбербанка по адресу: с. Абатское, ул. Ленина, д. 26, либо позвоните на телефон **бесплатной горячей линии**, расположенный на оборотной стороне банковской карты. И помните о том, что сотрудник службы безопасности Сбербанка никогда не будет обращаться к клиенту по телефону и СМС-сообщением.

ОП № 1 (дислокация с. Абатское) МО МВД России «Ишимский»

• ПРОФЕССИИ

Зовёт в дорогу первый луч зари

Огромный рюкзак за плечами. Обветренное лицо. Жизнь в палатках. Запах костра. Гитара. Разговоры «за жизнь». Сон на холодной, промёрзшей земле. Месяцы в отрыве от родителей, жён, детей, друзей. И как итог: «Я нашёл!!!» Радость открытия. Радость от проделанной работы. Радость за коллег. Радость за страну.

Это жизнь геолога. Жизнь человека, который когда-то сделал шаг, окунувший его в неизведанный мир. Мир земли и её богини Геи. Вот и Сергей Новожилов не думал, что когда-то может работать по профессии «Геолог».

Родился в д. Логиновой, позже семья переехала в с. Абатское. Детство, как у всех детей, особенно не отличалось. Родители работали, дети играли на улицах в казаков-разбойников, чехарду, лапту. В учебное время учили уроки, дёргали девчонок за косички, зимой катались на портфелях с горки.

В детстве для Сергея примером были родители, особенно отец. Он был водителем, поэтому сыну даже в мыслях не приходило стать кем-то другим. Но времена менялись, в то время

было престижно работать на Крайнем Севере. Хорошая зарплата, стаж год за два и обеспечение жильём. Отличные условия для молодого работника. Поэтому после школы парень особо голову не ломал и решил поехать на север. Окончил училище по специализации «Геологоразведка» и вот молодой специалист прибыл на новое место. Работа интересная, окружали разные люди разных национальностей. Работали дружно. Места, где приходилось работать, богаты были не только полезными ископаемыми, но и природными дарами - ягодами, грибами, реки полны рыбой. Именно там у Сергея проявилась любовь к рыбалке, и по сей день это его любимое увлечение.

Семью Сергей Васильевич создал в Абатском. Приехал в отпуск, совсем ненадолго, только и успели свадьбу сыграть. А уже на следующий день молодые супруги уехали к месту работы мужа. Там же родились дети.

Знаете, что такое красота для геолога? Красота – это когда по ряду признаков представляешь себе, что в конкретном месте есть полезные ископаемые. И когда эти догадки подтверждаются. И гордость за себя, по-

люди, которые близки к природе, - говорит Сергей Васильевич. - Мы говорим с ней, можно сказать, на одном языке.

Часто Сергей Васильевич вместе с семьёй выезжал в тундру, где жили ненцы. Они очень приветливые и гостеприимные люди. У них он всегда был желанным гостем.

В то время все, кто работал на севере, дружили семьями. В их компании была традиция по определённым дням, как по расписанию, ходить в гости друг к другу. Каждый готовил своё национальное блюдо - курник, пельмени, рыбные пироги. Это объединило и сплотило на всю жизнь. Даже сейчас, спустя много лет, С. Новожилов со всеми своими товарищами поддерживает связь.

В 90-е годы получилось так, что организации распались, и многие в поисках работы разъехались. О своей профессии пришлось позабыть и С. Новожилову. Нужно было обеспечивать семью. Приехав в с. Абатское, он устроился работать на кирпичный завод, несколько лет работал водителем в разных организациях с. Абатское.

Когда в 2013 году друг Сергея Г. Калиновский, с которым они вместе работали, предложил снова поехать на север, С. Новожилов, не раздумывая, согласился. И ни разу не пожалел. Для него вернулись те мгновения молодости и замечательного времени, когда ты занимаешься любимым делом. Душа задела.

Сейчас Сергей Васильевич находится на пенсии по выслуге лет, занимается рыбалкой, домашними делами, много времени проводит с внуками. Он любит свой край, свою область, район и село. Он живёт и рад каждому прожитому дню. Профессия многому учит человека. Её она научила любить и беречь свой край, родину, место, где он родился.

- По роду своей профессии мы

тому что стал первооткрывателем. Тому, кто стремится к лёгким победам, лучше выбрать другую профессию. Но С. Новожилов ни разу не пожалел о том, что выбрал именно эту. У геологов особый характер, вечно молодая душа, ибо, как известно, представитель этой профессии - солнцу и ветру брат. Дружным коллективом пели песни за душевным стаканчиком чая. И всегда интересно наблюдать на вечернем закате, когда ярко-красное солнце садится и на его фоне мелькает маленькая чёрная фигурка оленя. Отец часто подзывал детей к окошку и показывал им эту замечательную картину. Их радость была от души.

- По роду своей профессии мы



А. КОСАРЕВА

• ПРОФОРИЕНТАЦИЯ

Вожатый – он плохому не научит!

Работа с детьми может быть разной: воспитатель в детском саду, учитель в школе, психолог, врач, спортивный тренер, аниматор. Все эти профессии имеют свою специфику и именно этим привлекают совершенно разных людей.

Но есть работа, которая в определённой степени объединяет вышеперечисленные профессии. Речь идёт о работе вожатого в детском лагере. Вожатый - это не просто человек с определённым набором необходимых качеств, это, прежде всего, лидер, обладающий силой убеждения, деятельный и творческий человек. Настоящий вожатый должен обладать притягательной для детей социальной и личностно значимой целью, идеей. С одной стороны, вожатый - это педагог, а с другой стороны, в душе он всегда остаётся ребёнком.

Ежегодно в дни весенних школьных каникул специалисты МАУ «Молодёжный информационно-деловой центр Абатского района» собирают подростков Абатского района, желающих пройти обучение, получить свидетельство установленного образца, а затем в летний период работать с детьми в оздоровительных лагерях с дневным пребыванием и на летних площадках по месту жительства. В марте 2017 года Молодёжный центр проводил занятия с активистами школ. Вожатый должен знать основы педагогики, потому были проведены лекции на тему возрастных особенностей детей, где каждый обучающийся почерпнул массу необходимой информации. Особое внимание было уделено такому аспекту работы, как ло-

гика развития смены, виды игр и их предназначение. Были рассмотрены вопросы, касающиеся имиджа вожатого, ведь он, будучи примером для ребят, должен всегда следить за своим внешним видом и культурой поведения. Помимо развлечения в обязанности вожатых входит и интеллектуальное развитие воспитанников, поэтому ребятам рассказали об основах проведения коллективно-творческой деятельности.

Хочется верить, что каждый, кто участвовал в обучении, смог запомнить и уяснить весь материал, чтобы в дальнейшем успешно применить его на практике. Ведь главная задача работы вожатого состоит в том, чтобы отдых каждого ребёнка прошёл отлично и запомнился надолго!

Е. КОЛМАЧЕВСКАЯ

• КОНКУРС

Семья года

Сообщаем о старте регионального этапа Всероссийского конкурса «Семья года». Всероссийский конкурс проводится в соответствии с планом мероприятий на 2015 – 2018 годы по реализации первого этапа Концепции государственной семейной политики в Российской Федерации на период до 2025 года, утверждённой распоряжением Правительства РФ от 9.04.2015 года № 607-р, ежегодно, начиная с 2016 года. Конкурс проходит под девизом «Моя семья – моя Россия». Его цель – пропаганда и повышение общественно-государственного престижа семейного образа жизни, ценностей семьи и ответственного родительства. Координатором конкурса является департамент социального развития Тюменской области и Центр социальной помощи семье и детям «Семья».

По информации О. Шмелёвой, заведующей отделением дневного пребывания несовершеннолетних и социальной реабилитации инвалидов КЦСОН «Милосердие», координатора конкурса в нашем районе, конкурс проходит по пяти номинациям: «Многодетная семья», «Молодая семья», «Сельская семья», «Золотая семья России», «Семья – хра-

нитель традиций». Для участия в данном конкурсе допускаются творческие работы и презентационные материалы, подготовленные семьями. Работы должны быть авторскими, выполнены совместными усилиями всех членов семьи, иметь социальный и жизнеутверждающий характер. Количество участников конкурса не ограничивается; одна семья может представить работы по нескольким номинациям.

Конкурс пройдёт в три этапа (отборочный, полуфинал, финал). Первый этап проводится с 28 марта по 24 апреля 2017 года. Второй этап пройдёт с 25 апреля по 12 мая 2017 года. Третий этап будет проходить с 15 мая по 26 мая 2017 года. Первый этап конкурса в муниципальных образованиях уже стартовал, поэтому участникам уже необходимо торопиться тем, кто хочет участвовать и бороться за победу!

Творческие работы необходимо направлять по адресу: с. Абатское, ул. Краснофлотская, № 12, КЦСОН «Милосердие», каб. 16. Подборную информацию о конкурсе можно узнать непосредственно у Ольги Геннадьевны Шмелёвой по телефону 41-7-06.

Е. КОЛМАЧЕВСКАЯ

• СПОРТ

За здоровый образ жизни!

В спорткомплексе с. Абатское 30 марта состоялась VII комплексная Спартакиада среди работников образовательных организаций и ДОУ Абатского муниципального района. Главная цель Спартакиады – пропаганда здорового образа жизни. Спортсмены соревновались по следующим видам спорта: волейбол, настольный теннис (мужчины и женщины), шахматы, бильярд, дартс.

Четыре сборных команды были сформированы по кустовому территориальному принципу и выглядели так: I зона – Абатская СОШ № 1 и её филиалы; II зона – Абатская СОШ

№ 2 и её филиалы; III зона – Банниковская СОШ и её филиалы, IV зона – ДОУ «Сибирячок», ГАПОУ ТО «Ишимский многопрофильный техникум» отделение с. Абатское.

По итогам всех испытаний в общекомандном зачёте 1 место заняла команда IV зоны, 2 место присудили команде II зоны, замыкает тройку победителей команда III зоны. Уступила своим соперникам команда I зоны, которая в итоге на 4 месте.

Спортивный азарт помог тем, кто был уверен в себе, и награды наши своих победителей!

Е. КОЛМАЧЕВСКАЯ

17 апреля с 10.00 до 11.00 (Абатское)
в Редакции «Сельская новь», ул. 1 Мая, 13
СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ
Россия, Дания, Германия. ПОДБОР С ПОМОЩЬЮ АУДИОМЕТРА
Карманные, Заушные от 3000 до 18000. Внутришние от 35000
Пенсионерам – СКИДКА!!! Справки по тел. 8-913-687-62-07
Имеются противопоказания. Необходима консультация специалиста.
Св-во № 003035270 выдано 20.08.2008 г. Омск

ул. ЛЕНИНА, 131А.
тел.: 8-902-815-89-47
МОЛОТОК
598.- Утеплитель ЭКОВЕР
1786.- Поликарбонат
630.- Фанера OSB
229.- ГИПСОКАРТОН

Открылась парикмахерская «Богиня» по адресу: ул. 50 лет Октября, 40 (бывший ООО «Базис»). Все виды услуг, запись по т.: 8-919-944-76-05.

Принимаем заявки на суточных цыплят: бройлеров, утят, гусят, корм, т.: 8-902-815-84-29, 8-919-921-83-89.

В магазине «Корма и кормовые добавки» суточные бройлеры, взрослые несушки, голландский севок, т.: 51-7-60.

«Орифлейм» в с. Абатское (ул. Ленина, 18, ТЦ «Весна», 2 эт.). Всё о продукции и скидках, о дополнительном заработке, о построении собственного бизнеса, т.: 8-952-676-53-28.

АЛЮПЛАСТ
• ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА,
• СЕКЦИОННЫЕ ГАРАЖНЫЕ
ВОРОТА.
• Остекление и отделка лоджий.
• Бесплатные замеры, доставка.
• Скидки!!! Рассрочка платежа.
• Г. Ишим, ул. Республики,
• 99 «А», т.: 8 (34551) 58-9-99,
• 8-904-889-00-73.

• КОНКУРС

Самая поющая школа

Песня с раннего детства учит нас дружбе, добрым поступкам, внимательному отношению к миру и людям вокруг нас.

29 марта в доме культуры с. Абатское прошёл районный этап областного марафона-фестиваля песен «Самый поющий класс». В этом году марафон-фестиваль был посвящён Году экологии. Освоение обучающимися высокохудожественного репертуара гражданской, героико-патриотической тематики; массовое привлечение детей к хоровому пению; выявление и поддержка творчески одарённых детей; формирование моральных и нравственных качеств; обмен культурным и образовательным опытом – основные цели и задачи данного мероприятия.

В музыкальной битве приняли участие десять школ. Песни о природе, Родине, родном крае, уважительном отношении человека к миру вокруг – каждая школа основательно подготовилась к фестивалю. Одни конкурсанты просто исполняли песни, другие добавляли в свои номера элементы хореографии и даже использовали дополнительную атрибу-

тику в своём выступлении. Членам жюри не так просто было принять решение и выбрать победителей.

По итогам районного этапа областного марафона-фестиваля песен «Самый поющий класс» звание лауреата присвоено вокальному коллективу Абатской СОШ № 2. Диплом I степени присудили двум хорам: Абатской СОШ № 1 и Быструшинской СОШ. На втором месте исполнители Тушнолобовской и Ленинской школ. Третье место поделили коллективы Партизанской СОШ и Водолазовской ООШ. За участие в муниципальном этапе областного марафона-фестиваля песен были награждены Шевыринская, Конёвская и Банниковская средние общеобразовательные школы.

Лауреатам районного этапа марафона предстоит участие в областном туре. Всем участникам, независимо от того, кто из них победил в этом году, пожелаем новых добрых интересных песен, искренне дружить и всегда быть готовыми достойно представлять свои школы!

Е. КОЛМАЧЕВСКАЯ
Фото автора

• ОТДЫХ

Весенние каникулы с радостью и пользой

Весенние каникулы у школьников Абатского района прошли нескудно. И хоть длились они всего неделю, с 24 марта по 3 апреля, родителям это доставило немало хлопот. Ведь возникает главный вопрос – чем занять детей? Хорошо, если у родителей есть возможность побить с детьми, но это такая редкость в наше время. Везёт тем, кто может отправить детишек к бабушкам - дедушкам, для которых посидеть с внуками только в радость. А если таких возможностей нет? Чем может заняться ребёнок, когда остаётся один дома? Книжки читать и решать задачки он вряд ли захочет. Это только под присмотром взрослых. На улице весной тоже особо не погуляешь – сыро, грязно, промозгло. Остаётся компьютер и телевизор. Тут для детей раздолье. Телеканалов всевозможных сейчас огромное разнообразие, а просторы интернета и вовсе необъятные. Но что хорошего может извлечь ребёнок из такого рода отдыха? Хорошо, если ребёнок увлечён спортом, интеллектуальными играми. Но благо, есть такие учреждения, которые решили большинство проблем родителей в период весенних каникул.

Для детей в каникулярный период инструкторами и методистами по спорту на базе Центра физической культуры и спорта, а также во всех школах района были организованы спортивные мероприятия. За весь период каникул проведено 20 мероприятий с общим охватом 257 человек. Открыли весенние каникулы соревнования по баскетболу среди девочек внутри секции между Абатскими СОШ № 1 и № 2. По итогам этой игры в категории 15-17 лет первое место у Абатской СОШ № 2, второе у школы № 1. В возрастной категории 12-14 лет СОШ № 2 заняла первое место, второе - СОШ № 1. На базе спортивного комплекса также прошли соревнования по шахматам среди за-

нимающихся групп. Затем эстафета перешла к Партизанской школе. Для обучающихся провели спортивные соревнования «Моё здоровье – в моих руках». Ленинская школа провела для девочек и мальчишек командные первенства по баскетболу, а также состязания по настольному теннису. Командное первенство по баскетболу и волейболу среди девочек и мальчиков провели и в Конёвской СОШ. В Банниковской школе для девочек в личном первенстве были организованы соревнования по игре в дартс, а также прошли соревнования по баскетболу. Поиграли в волейбол и ученики Назаровской школы. Нескудно и весьма активно прошли каникулы ребят, посетивших спортивно-оздоровительный комплекс с. Ощепково. Попрыгали и побегали на весёлых стартах и обучающиеся Майской СОШ, а также показали свою скорость и силу удара по мячу в соревнованиях по волейболу. В Быструшинской школе прошли соревнования по баскетболу. Для юных тушнолобовцев в спортивном зале школы были организованы соревнования по мини-футболу и баскетболу. Удалось в эти каникулы совершить пробежку на лыжах и ученикам Болдыревской школы, где каждый из участников показал свой результат. Активно поработали ракетками в настольном теннисе ученики Шевыринской СОШ. Помимо настольных игр для школьников были проведены соревнования по волейболу. Девочки и мальчишки принимали активное участие во всех соревнованиях.

Весенние каникулы школьников прошли с пользой. Все школы, спортивно-оздоровительные комплексы постарались и организовали досуг с пользой. Немного спорта никогда не мешало для физического развития личности, а в особенности для здоровья детей.

А. КОСАРЕВА



• ВСЛЕД СОБЫТИЮ

«Большая перемена» собирает друзей

В каждом доме, в каждой семье обязательно есть свои традиции. Вот и в нашем детском саду есть свои замечательные традиции, которые играют большую роль в укреплении дружеских отношений, оказывают большую помощь в воспитании детей.

Так, 24 марта в детском саду «Сибирячок» прошёл традиционный День открытых дверей в рамках VI форума «Большая перемена». В этом году он посвящён «Экологии детства», суть которой, по определению Всемирной организации здравоохранения, и.о. заведующей, в корпусе № 3 Л. Гайс, заведующая. Они приветствовали родителей, рассказали об изменениях, происходящих в ДОО, познакомили с программой предстоящего дня.

Гостям была предложена программа, в ходе которой можно было наблюдать за отлаженной, чётко спланированной деятельностью всего коллектива МАДОУ. В каждой возрастной группе был разработан и реализован собственный план мероприятий с родителями (открытая образовательная деятельность с детьми, творческие мастерские для совместной деятельности детей и взрослых, мастер-классы, экспериментальная деятельность): «Экологическое воспитание детей раннего возраста посредством сказок и наблюдений», «Волшебные шишки», экспериментальная мастерская с детьми и родителями («Я Планету берегу, я цветочек посажу»), «Волшебные зайчики» (конструирование в технике оригами), экспериментирование «Волшебник-невидимка», «Земля наш общий дом», «Вода друг человека», «Птицы нашего района», познавательно-исследовательская деятельность «Вулкан», экспериментирование «Чудеса с воздухом», практикум «Игра в период дошкольного детства», развлечение «Весна пришла», «В гости к Солнушке», театрализованная игра по здоровьесбережению «Маша и Медведь», КВН «Наш дом – Природа», экологическое представление «Весенняя сказка».

Открыли форум «Большая перемена» Е. Глущенко, директор МАДОУ АР детский сад «Сибирячок», в корпусе № 1 В. Белякова, старший воспитатель дошкольного учреждения, в корпусе № 2 Н. Скоробогатова, и.о. заведующей, в корпусе № 3 Л. Гайс, заведующая. Они приветствовали родителей, рассказали об изменениях, происходящих в ДОО, познакомили с программой предстоящего дня.

Гостям была предложена программа, в ходе которой можно было наблюдать за отлаженной, чётко спланированной деятельностью всего коллектива МАДОУ. В каждой возрастной группе был разработан и реализован собственный план мероприятий с родителями (открытая образовательная деятельность с детьми, творческие мастерские для совместной деятельности детей и взрослых, мастер-классы, экспериментальная деятельность): «Экологическое воспитание детей раннего возраста посредством сказок и наблюдений», «Волшебные шишки», экспериментальная мастерская с детьми и родителями («Я Планету берегу, я цветочек посажу»), «Волшебные зайчики» (конструирование в технике оригами), экспериментирование «Волшебник-невидимка», «Земля наш общий дом», «Вода друг человека», «Птицы нашего района», познавательно-исследовательская деятельность «Вулкан», экспериментирование «Чудеса с воздухом», практикум «Игра в период дошкольного детства», развлечение «Весна пришла», «В гости к Солнушке», театрализованная игра по здоровьесбережению «Маша и Медведь», КВН «Наш дом – Природа», экологическое представление «Весенняя сказка».

Не секрет, что каждый родитель хочет знать, чем занимается его ребёнок в детском саду, интересна ли его жизнь. Показать, как же протекает жизнь детей в стенах детского сада, – было главной задачей Дня открытых дверей. Коллектив детского сада «Сибирячок» стремился показать родителям, что в учреждении создана безопасная, педагогически грамотная и психологически комфортная среда для развития ребёнка и укрепления его здоровья.

Затем родители смогли поучаствовать в организованной совместной деятельности с детьми. «Движение может заменить лекарство, но ни одно лекарство не заменит движение» – дети и родители убеди-

ли надежду, что тема здоровьесбережения Ж. Тассо через музыкально-ритмические упражнения и игры, которые провели с участниками инструкторы по физической культуре. Также родители приняли активное участие в мастер-классах, игротренингах: «Игра лучший помощник», «Рука развивает мозг», творческой мастерской по изготовлению антистрессовой игрушки «Поиграем с Капитошкой», «Игровые пособия для детей руками взрослых» - «Календарь погоды», «Дерево по сезонам года», «Летний мобиль». С удовольствием участвовали в путешествии по территории детского

сада «Геокешинг в детском саду» и флеш-мобе «В защиту животных». Познакомились с организацией и содержанием режимных моментов, с предметно-развивающей средой в группах, игровой деятельностью детей и просмотрели презентацию блюд «Береги здоровье смолоду».

Общаясь между собой, родители и воспитатели смогли передать друг другу опыт воспитания своих малышей в саду и дома, поделиться новыми идеями, как сделать каждый день ребёнка радостным, познавательным и добрым. Подобное взаимодействие очень важно.

Закончилась «Большая перемена» общим обсуждением всего увиденного. И педагоги, и родители вырази-

Говорим спасибо

24 марта на базе МАДОУ АР детский сад «Сибирячок» корпус № 2 состоялся форум «Большая перемена». Подобное мероприятие проходит ежегодно. Но с каждым годом всё интереснее и познавательнее не только для родителей, но и их детей. Все участники проявили активность, взаимодействуя друг с другом, независимо от возраста и социального положения. Родители воспитанников детского сада выражают свою благодарность педагогам и всем, кто участвовал в организации форума «Большая перемена».

М. ГУДОЖНИКОВА, О. ГАВРИЛОВА

лись в верности данного высказывания Ж. Тассо через музыкально-ритмические упражнения и игры, которые провели с участниками инструкторы по физической культуре. Также родители приняли активное участие в мастер-классах, игротренингах: «Игра лучший помощник», «Рука развивает мозг», творческой мастерской по изготовлению антистрессовой игрушки «Поиграем с Капитошкой», «Игровые пособия для детей руками взрослых» - «Календарь погоды», «Дерево по сезонам года», «Летний мобиль». С удовольствием участвовали в путешествии по территории детского

сада «Геокешинг в детском саду» и флеш-мобе «В защиту животных». Познакомились с организацией и содержанием режимных моментов, с предметно-развивающей средой в группах, игровой деятельностью детей и просмотрели презентацию блюд «Береги здоровье смолоду».

Общаясь между собой, родители и воспитатели смогли передать друг другу опыт воспитания своих малышей в саду и дома, поделиться новыми идеями, как сделать каждый день ребёнка радостным, познавательным и добрым. Подобное взаимодействие очень важно.

Закончилась «Большая перемена» общим обсуждением всего увиденного. И педагоги, и родители вырази-

А. КОСАРЕВА



Ищу работу охранника с удостоверением 4 разряда, опыт работы, без в/п, т.: 8-904-463-02-27.

Уважаемые жители и гости с. Абатское!

Открывается новый магазин одежды «Антикризис». Будем рады видеть вас по адресу: ул. Ленина, 43а (здание старого кинотеатра).

Открытие 20 апреля. 5 % скидка на покупку свыше 500 руб.

Фото на документы, печать с любых носителей и фотоплёнки, сканирование и ламинирование, копирование, обработка старых фотографий. Обр.: с. Абатское, ул. Обороны, 16 (возле церкви), т.: 8-922-076-06-24.

Услуги ассенизаторской машины, т.: 8-982-982-46-14.

Услуги ассенизаторской машины, т.: 8-992-310-53-59.

Услуги ассенизаторской машины, т.: 8-992-310-53-86.

Водопровод методом прокола, т.: 8-904-476-76-97.

ООО «ВосходАгро» реализует дроблёную зерносомесь по цене 9 руб./кг, т.: 8-902-815-80-84.

Ремонт обуви: все виды работ. Обр.: ул. Ленина, 42 а, ул. Обороны, 16, т.: 8-902-815-87-86.

Выкуп авто. Срочно. Дорого, т.: 8-982-132-72-84.

Перевозка разных грузов, т.: 8-950-488-33-11, 8-912-389-52-08.

Такси «Караван» (Абатское - Тюмень - Абатское), т.: 8-904-494-26-19, 8-904-494-57-00.

ТАКСИ ХОВАНОВСКОЕ! ЕЖЕДНЕВНО! АБАТСКОЕ – ТЮМЕНЬ – АБАТСКОЕ!

Из Абатского в 2.00, 9.00 и 16.30 часов, из Тюмени в 10.30, 14.30 и 16.30 часов. Заявки по т.: 8-908-871-95-95; 8-950-496-18-36.

Магазин «Магнит-косметик» 15 апреля скидка 15 % на весь ассортимент (текстиль, посуда, автотовары, товары для дома и многое другое). Ждём вас!

Магазин «Амбар» предлагает всё необходимое для содержания сельскохозяйственных и сельхозптицы. Всё для сада и огорода, семена. Доставка товара в день обращения. Ждём вас с 8.30 до 17.30 по ул. Обороны, 18, т.: 42-0-72.

Продам кур-молодок «Браун-Ник» (красные), 3 мес., т.: 42-3-90, 8-950-494-59-07.

АБСОЛЮТ: СОТОВЫЕ ТЕЛЕФОНЫ, теплицы, АВТОМОЙКИ «Stihl», зернодробилки... в РАСПРОЧКУ без банка (10 %, 10 мес.) В АБСОЛЮТ!

Только один день, в Чистый четверг, 13 апреля, скидка 5 % на всё в салоне «Здоровый сон». Ждём вас по адресу: с. Абатское, ул. Лермонтова, 20, пом. 1, т.: 8-950-497-56-12.

Копчение сала, мяса, т.: 8-952-673-07-17.

Магазин «Модные детки» Распродажа остатков товара со скидкой 30 % в связи со сменой сферы деятельности.

Натяжные потолки, т.: 8-902-624-33-89, 8-932-200-33-89.

Натяжные потолки, т.: 8-952-689-95-10.

Натяжные потолки, отопление, водопровод, установка котлов, водонагревателей, сантехники, т.: 8-902-815-08-61.

Торговый Дом «ВОРОНОВ И К» Профнастил, металлопрокат, труба НКТ б/у, строительные материалы, труба п/э, труба п/п в ассортименте. Бесплатная доставка до с. Абатское еженедельно – пятница. Заказ по звонку, расчёт на месте. Т.: 8-34551-7-28-35, 8-982-916-79-80.

Поздравляем

Татьяну Фёдоровну Черепанову с 55-летием!

Много слов хороших, ласковых, простых
Ты прими сегодня от родных своих,
Счастья и здоровья, радости большой
Мы тебе желаем сердцем и душой!

Пенсионеры Сбербанка

дорогую, любимую сестру, тётю **Веру Александровну Васильеву** с юбилеем!

Как много есть прекрасных дат
Для тех, кто в жизнь влюблён!
Ещё не осень – 60,
А бархатный сезон!
Пусть стали волосы белей,
А на душе весна,
Желаем здоровья, счастья и тепла

На долгие года!
Денисовы, Тюменцевы

Веру Александровну Васильеву с юбилеем!

Пусть жизнь твоя течёт рекою
Среди скалистых берегов,
И пусть её сопровождают
Надежда, вера и любовь!

Падышевы

Алексея Владимировича Казанцева с днём рождения!

Пусть всё свершится и исполнится,
Мир станет ярче и светлей,
И этот день тебе запомнится,
Как самый радостный из дней!
Баба Гая

Доставка песка, перегной, земли, глины, навоза, т.: 8-950-481-98-18.

Доставка песка, глины, земли, навоза, перегной, т.: 8-908-872-16-71, 8-912-928-87-15.

Сварочные работы (алюминий, дюраль, бронза, медь), т.: 8-922-312-01-51.

ПОКУПАЮТ

картофель, т.: 8-908-879-74-73.

картофель, цена договорная, обмен на фрукты, продукты, т.: 8-996-397-15-55, 8-904-829-19-29, 8-962-033-89-89.

КРС, свиней ж/в, дорого, т.: 8-953-393-53-06, 8-913-625-30-25.

картофель, т.: 8-905-852-75-91.

перинны, подушки, т.: 8-950-497-56-12.

ПРОДАЮТ

квартиру 88 кв. м в 2-кварт. доме, все коммуникации, хозпостройки, дача, т.: 8-912-993-73-58.

квартиру 38,8 кв. м по ул. Лермонтова, т.: 8-992-304-31-81.

2-комн. благ. квартиру 55 кв. м, т.: 8-913-629-01-08.

3-комн. квартиру в 2-кварт. доме на НПС или обменяю, рассмотрим

Геннадия Алексеевича Прудникова с юбилеем!

Желаем быть всегда любимым,
В кругу друзей необходимым,
Тебе не ведать в жизни зла,
И пусть житейские невзгоды
Не испугают никогда!

Друзья

дорогого мужа **Владимира Владимировича Лебедева** с юбилейным днём рождения!

Пусть юбилей несёт лишь счастье,
Ни капли грусти, ни одной слезы,
Душевного богатства и здоровья
Желаем мы от всей души!

Жена

любимого нашего папу и дедушку **Владимира Владимировича Лебедева** с юбилеем!

Здоровья крепкого и радостей земных
Тебе от всей души желают дети,
Мир, дорогой наш, дому твоему,
И долгих лет на этом свете!

За доброту твою и руки золотые,
Будь счастлив и успешен,
наш родной,
А если что, то мы всегда с тобой!
Пусть будет главное с тобой

на свете –
Твоя семья! Ну и, конечно, дети!

С любовью, дети и внук

дорогого и любимого брата и дядю **Владимира Владимировича Лебедева** с юбилеем!

Наши годы птицами летят,
След неистребимый оставляя,
Вот тебе уже и 60,

варианты, т.: 8-922-074-07-88.

2-комн. квартиру в с. Быструха, 450 тыс. руб., т.: 22-3-90, 8-912-994-81-56.

3-комн. квартиру 52 кв. м, т.: 8-919-922-70-36.

1-комн. квартиру 480 тыс. руб., т.: 8-912-078-12-00.

дом 96 кв. м в центре, рассрочка, обмен на квартиру с доплатой, т.: 8-932-472-08-79.

фундамент с цоколем на участке 15 соток, гараж 5x8 готовый, бетономешалку, т.: 8-902-623-89-27.

«Хёнде-Солярис» 2011 г.в., комплектация «Оптима», т.: 8-922-004-39-89.

трактор, сенокоску КЗМ, телегу, грабли, т.: 8-982-927-65-42.

мотоцикл «Rucer RC 150 GY» Эндуро 2014 г.в., пробег 2 тыс. км, в отл. сост., в эксплуатации с 2015 г., цена 50 тыс. руб., торг, обмен, тёлку, 1 год, т.: 8-982-986-93-47.

летнюю резину «Michelin Energy Saver» 205/55 R-16, один сезон, цена дог., т.: 8-902-815-80-01.

сенокоску КСН-21, т.: 8-922-482-66-61.

кровать 1,5-сп., кровать 2-сп., холодильник, стол, шифоньер, мягкую мебель, всё б/у, т.: 8-932-

От души тебя мы поздравляем!
Пусть тебя во всех делах твоих
Охраняет свет родного дома,
Радует внимание родных,
Уважень близких и знакомых,
И, наверно, нет дороже слов,
Чем слова любви в минуты эти:
Будь всегда удачлив и здоров,
До ста лет живи на белом свете!

Сёстры Нина, Света и их семья

Наталью Никоноровну Быстрову с юбилеем!

Слов хороших не жалея,
Поздравляем с юбилеем!
Мы желаем всей душой
Только радости большой,
Сил, здоровья и достатка,
Полного в делах порядка,
Чтобы счастьем и теплом
Был всегда наполнен дом!

Семья Болдыревых

дорогого мужа, папу, дедушку **Александра Степановича Першина** с 60-летием!

Пусть в день рождения твоего
Тепло родных тебя согреет,
А с ним не страшно ничего,
Хоть снег летит,

хоть дождик сеет,
Мы долгих лет тебе желаем,
Здоровья крепкого и сил,
И чтоб подольше, дорогой наш,
В глазах твоих огонь светил!

Жена, дети, внуки

472-62-83.

электроподъёмник 0,5 т, пер. колесо к Т-25, т.: 28-2-56.

новое свадебное платье, подъюбник, фату, перчатки, р. 46, т.: 8-952-678-67-34.

дрова, т.: 8-950-483-78-52.

дрова, т.: 8-932-474-38-38.

свинину частями, т.: 8-952-672-18-51.

Коллектив работников страхового отдела ПАО «Росгосстрах» выражает глубокое соболезнование начальнику отдела Юлии Сергеевне Бахтиной в связи со смертью отца

**Лескова
Сергея Ивановича.**

Коллектив Абатской СОШ № 2 выражает глубокое соболезнование Татьяне Васильевне Лесковой, Олесе Сергеевне Обельчиковой по поводу преждевременной смерти мужа, папы

**Лескова
Сергея Ивановича.**

Родители и учащиеся 4 «Б» класса Абатской СОШ № 2 выражают глубокое соболезнование классному руководителю Татьяне Васильевне Лесковой по поводу преждевременной смерти мужа.

Главный редактор газеты "Сельская новь" В.В. БАРЫКИН.

Учредитель: департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.
Издатель: автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Сельская новь".

Адрес редакции и издателя:
627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13.
E-mail: SN-abatskoe@mail.ru
Газета отпечатана в Ишимской типографии:
627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Тираж 3436. Заказ № 71.
Подписной индекс 54330.



Телефоны: 8 (34556)

гл. редактор-41-4-30, отв. секретарь, отдел рекламы-41-6-70, отдел местного самоуправления-41-9-40, отдел писем, сельхозотдел-41-1-13, бухгалтерия-51-6-37, SN-REKLAMA@RAMBLER.RU

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области, Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована в Западно-Сибирском управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. ПИ № ФС-17-0496 от 16 августа 2006 г.

Компьютерный набор: Ю.Ю. Леонтьева. Компьютерная вёрстка: Е.С. Беспрозванных. Время подписания газеты в печать по графику: в 13 часов. Фактически газета подписана: 10 апреля в 13 часов.